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I. REPERE METODOLOGICE 
 
 
 

 Metoda de cercetare  ancheta de opinie pe bază de chestionar administrat, 
completat la domiciliul subiecţilor intervievaţi 

 analiza statistică a datelor recoltate 
 

 Tehnica de investigare  chestionarul, care a cuprins 35 întrebări cu răspunsuri 
preformulate şi libere 

 
 Operatorii de interviu  40 de persoane specializate în aplicarea chestionarelor, 

studenţi de la Specializarea Sociologie, anul I, Facultatea de 
Ştiinţe Sociale şi masteranzi de la Masterul Dezvoltare 
comunitară şi integrare europeană, anul I. 

 
 Perioada de culegere 

completă a informaţiilor 
 

   7-11 martie  2011 
  

 Perioada de descărcare 
a datelor 

 

   11-12 martie 2011 
 
 

 Perioada de prelucrare 
a datelor 

 

 12-14 martie 2011 

 Volum eşantion   792 de  subiecţi, cu vârste de 18 ani şi peste, din Municipiul 
Craiova. Au fost intervievaţi subiecţi din toate cele 16 zone 
ale municipiului.  

 
 Marja de eroare 

 
 

 +-3,2% 

 Prelucrarea datelor şi 
reprezentarea grafică 

 
 Coordonator ştiinţific 

 Lect. univ. drd. Constantin Crăiţoiu 
 
 

 Prof. univ. dr. Dumitru Otovescu 

 

 Studiu realizat în colaborare cu Institutul Social Oltenia al Universităţii din Craiova 

 Echipa de cercetare 
 

 Lect. drd. Constantin Crăiţoiu 
 Lect.dr. Adrian Otovescu 
 Lect. drd. Radu Petcu 
 Lect. drd. Florin Păsătoiu 
 Asist. drd. Gabriela Motoi 
 Prep. univ. drd. Veronica Ion 
 Dr. Gabriel Pricină  
 Drd. Cristina Ilie 
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1. Evaluarea efectelor crizei economice şi a capacităţii ţării noastre de a 
depăşi dificultăţile economice actuale 
 
 

În ce măsură a fost afectată familia dvs. de actuala criză economică? 
1. În foartea mare măsură 
2. În mare măsură 
3. În mică măsură 
4. În foarte mică măsură 
5. Deloc 
0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

  
 
 

 

Măsura în care au fost afectate familiile craiovenilor de 
către criza economică 

  % 

În foarte mare masura 37.7 

In mare masura 35.1 

In mica masura 17.9 

In foarte mica masura 4.4 

Deloc 3.5 

Nu stiu 1.5 

Total 100.0 
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Cum trăiţi în prezent faţă de anii trecuţi (2009 şi 2010)? 
 1. Mai bine 
 2. La fel 
 3. Mai rău  
 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Nivelul de trai din prezent faţă de cel al anilor trecuţi 

  % 

 Mai bine 2.5 

La fel 28.0 

Mai rau 68.9 

Nu stiu 0.5 

Total 100.0 
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Cum apreciaţi veniturile actuale ale familiei dvs.? 
1. Nu ne ajung nici pentru strictul necesar 

 2. Ne ajung numai pentru strictul necesar 
 3. Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne permitem cumpărarea unor obiecte mai scumpe 
 4. Reuşim să cumpărăm şi unele obiecte mai scumpe, dar cu restrângeri/economii în alte domenii 
 5. Reuşim să avem tot ce avem nevoie, fără să ne restrângem de la nimic/să facem mari economii 
 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 

 

 

Nivelul veniturilor 

  % 

 Nu ne ajung nici pentru strictul necesar 27.6 

Ne ajung numai pentru strictul necesar 34.3 

Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne 

permitem cumpararea unor obiecte mai scumpe 
29.1 

Reusim sa cumparam si unele obiecte mai 

scumpe, dar cu restrangeri/economii in alte 

domenii 

5.5 

Reusim sa avem tot ce avem nevoie fara sa ne 

restrangem de la nimic/ sa facem mari economii 
3.1 

Nu stiu 0.4 

Total 100.0 

 
 



7 UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, Institutul Social Oltenia                  |ISCS Craiova  

 

 

 
 

Cine credeţi că poartă principala vină pentru situaţia economică şi socială dificilă în care se află România? 
 1. Guvernul 
 2. Preşedinţia 
 3. Partidele politice 
 4. Parlamentul 
 5. Uniunea Europeană 
 6. Primăriile locale 
 7. Consiliile judeţene  
 8. Companiile economice străine 
 9. Oamenii din ţara noastră 
 10. Altcineva (cine?_________________________________________) 
 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia  

 

 
 

Responsabilitatea pentru dificultăţile economice şi sociale 
ale României 

  % 

 Guvernul 44.1 

Presedintia 18.6 

Partidele politice 10.4 

Parlamentul 4.5 

Uniunea Europeana 1.5 

Primariile locale 0.4 

Consiliile judetene 0.3 

Companiile economice straine 1.5 

Oamenii din tara noastra 10.0 

Altcineva 5.3 

Nu stiu 3.3 

Total 100.0 

 



8 UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, Institutul Social Oltenia                  |ISCS Craiova  

 

 

 
 
 

Cum apreciaţi măsurile luate de Guvernul Boc în 2010 şi 2011 pentru gestionarea crizei economice din 
România, ca fiind...? 
 1. Foarte bune 
 2. Bune 
 3. Rele 
  4. Foarte rele 
 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Eficienţa măsurilor Guvernului Boc pentru combaterea crizei 

  % 

 Foarte bune 1.5 

Bune 9.3 

Rele 34.6 

Foarte rele 50.6 

Nu stiu 4.0 

Total 100.0 
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După părerea dvs., România poate ieşi din actuala criză economică până la sfârşitul acestui an? 
 1. Da, cu siguranţă 
 2. Probabil că da 
 3. Probabil că nu 
 4. Nu, cu siguranţă 
 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Capacitatea României de a ieşi din actuala criză 

  % 

 Da, cu siguranta 2.5 

Probabil ca da 15.4 

Probabil ca nu 22.7 

Nu, cu siguranta 56.0 

Nu stiu 3.3 

Total 100.0 
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Ce credeţi că ar trebui făcut în ţara noastră pentru a depăşi dificultăţile actuale? 

1____________________________________________________________ 
2____________________________________________________________ 
3____________________________________________________________ 

0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 
 

 

Măsuri pentru a depăşi actuala criză 

  % 

 Sa fie schimbat Guvernul 13.1 

 Sa fie schimbat presedintele 11.3 

Crearea unor locuri de munca 10.9 

O conducere mai buna 9.7 

Atragerea de noi investitii 4.6 

Masuri economice eficiente 4.3 

Alte măsuri* 24.0 

nu stiu 22.0 

Total 100.0 

                               *Sub 1% fiecare 
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Care sunt personalităţile politice care ar trebui să conducă ţara în aceste condiţii excepţionale de criză? 

1____________________________________________________________ 
2____________________________________________________________ 
3____________________________________________________________ 
0. Nu ştiu/Nu pot aprecia  

 
 

 

Personalităţile politice capabile să conducă România 
în condiţiile crizei economice    

  % 

 Crin Antonescu 10.3 

Mugur Isarescu 4.9 

Victor Ponta 4.6 

Traian Basescu 3.1 

Mircea Geoana 2.8 

Dan Diaconescu 2.0 

Altcineva* 16.0 

Niciunul 8.3 

Nu stiu 48.0 

Total 100.0 

                                *Sub 1% fiecare 
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Dar partidele politice? 

1____________________________________________________________ 
2____________________________________________________________ 

 

 

Partidele politice capabile să conducă România 
pentru a depăşi criza economică 

  % 

Valid 

 

  

PSD 23.7 

PNL 15.3 

PDL 6.3 

PP 4.2 

PRM 3.4 

PC 0.3 

UDMR 0.2 

Altul* 9.9 

Niciunul 18.5 

Nu stiu 18.3 

Total 100.0 

                                *Sub 1% fiecare 
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După părerea dvs., care este persoana cea mai capabilă să conducă, în viitor, Guvernul României? 

1________________________________________________________  0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Personalitatea capabilă să conducă în viitor Guvernul 
României 

  % 

 Victor Ponta 7.2 

Mugur Isarescu 7.1 

Crin Antonescu 5.5 

Klaus Johannis 3.5 

Adian Nastase 3.0 

Mircea Geoana 2.5 

Calin Popescu Tariceanu 1.8 

Altcineva* 13.8 

Niciuna 5.0 

Nu stiu 50.6 

Total 100.0 

                                *Sub 1% fiecare 
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Dar Preşedinţia României? 

1__________________________________________________   0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 

 
 
 

Personalitatea capabilă să conducă în viitor 
Preşedinţia României 

  % 

 Crin Antonescu 19.3 

Victor Ponta 7.5 

Mircea Geoana 3.7 

Traian Basescu 3.7 

Dan Diaconescu 3.1 

Adrian Nastase 1.5 

Altcineva* 14.3 

niciunul 3.8 

Nu stiu 43.0 

Total 100.0 

                                   *Sub 1% fiecare 
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2. Încrederea în Guvernul şi Preşedinţia României 
 

În care din următoarele instituţii publice aveţi cea mai mare încredere? 

1. Preşedinţie 
2. Parlament 
3. Guvern 
4. Biserică 
5. Armată 
6. Şcoală 
7. Spital   
8. Alta (care?_____________________________________) 
9. În niciuna 
0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Încrederea în instituţiile publice 

  % 

 Biserica 29.5 

Armata 9.4 

Scoala 5.7 

Spital 3.3 

Presedintie 2.4 

Guvern 1.2 

Parlament 0.8 

Alta 1.3 

In niciuna 44.4 

nu stiu 1.8 

Total 100.0 
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Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de activitatea guvernului condus de Emil Boc? 
 1. Foarte mulţumit 
 2. Mulţumit 
 3. Nici mulţumit, nici nemulţumit 
 4. Nemulţumit 
 5. Foarte nemulţumit   

0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 
 

 

 

Gradul de mulţumire faţă de activitatea  
guvernului actual 

  % 

 Foarte multumit 1.7 

Multumit 4.0 

Nici multumit, nici nemultumit 10.3 

Nemultumit 27.1 

Foarte nemultumit 55.7 

Nu stiu 1.2 

Total 100.0 
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Consideraţi că actualul guvern, condus de prim-ministrul Emil Boc, ar trebui...? 
1. Să rămână în continuare în funcţie 
2. Să fie schimbat de urgenţă 
0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 

 

Ce ar trebui să facă actualul guvern 

  % 

 Sa ramana in continuare in 

functie 
9.3 

Sa fie schimbat de urgenta 84.0 

Nu stiu 6.7 

Total 100.0 
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Câtă încredere aveţi în preşedintele României, Traian Băsescu? 
1. Foarte multă 

 2. Multă 
 3. Puţină 
 4. Foarte puţină 
 5. Deloc 

 

 

Încrederea în preşedintele României, Traian 
Băsescu 

  % 

 Foarte multa 2.7 

Multa 3.6 

Putin 12.2 

Foarte putin 11.0 

Deloc 70.6 

Total 100.0 
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3. Opţiunile politice privind alegerile generale 
 
 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, candidaţii cărui partid i-aţi vota? 

1. PSD (Partidul Social Democrat) 
2. PNL (Partidul Naţional Liberal) 
 3. PDL (Partidul Democrat Liberal)  
 4. PC (Partidul Conservator) 
 5. PRM (Partidul România Mare) 
6. PP (Partidul Poporului) 
7. Alt partid (care?_______________) 
 99. Nu voi vota 
0. Nu ştiu/Nu m-am hotărât încă 

 

 
 

Opţiunea politică pentru alegerile parlamentare 

  % 

 PSD 28.1 

PNL 19.4 

PDL 7.1 

PP 5.5 

PRM 4.7 

PC 0.8 

Alt partid 2.5 

Nu stiu 9.2 

Nu voi vota 22.6 

Total 100.0 
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Dar în situaţia formării unor alianţe, dvs. cu care aţi vota pentru alegerile parlamentare? 
 1. USL (PSD+PNL+PC) 
 2. PDL+UDMR+UNPR  
 3. Alta  

99. Nu voi vota 
0. Nu ştiu/Nu m-am hotărât încă 

 
 

 
 

Opţiunea politică pentru alegerile parlamentare în 
cazul formării unor alianţe 

  % 

 USL (PSD+PNL+PC) 53.2 

PDL+UDMR+UNPR 7.5 

Nu stiu 13.5 

Nu voi vota 25.7 

Total 100.0 
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Dacă duminica viitoare vor avea loc alegeri generale, dvs. pe cine aţi vota pentru ocuparea funcţiei de 
preşedinte?         
 1. Crin Antonescu  
 2. Victor Ponta 
 3. Traian Băsescu 
 4. Corneliu Vadim Tudor 
 5. George Becali 
 6. Dan Diaconescu 
 7. Altcineva (cine?________________________________________) 
 98. Nu voi vota 
 0. Nu ştiu/Nu m-am hotărât încă 

 

 
 

Opţiunea politică pentru funcţia de preşedinte a 
României 

  % 

 Crin Antonescu 31.2 

Victor Ponta 13.9 

Dan Diaconescu 7.1 

Corneliu Vadim Tudor 6.7 

Traian Basescu 5.1 

George Becali 2.3 

Altcineva* 8.2 

Nu stiu 8.6 

nu voi vota 16.9 

Total 100.0 

*Sub 1% fiecare 
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4. Evaluarea administraţiei publice locale şi preferinţele electorale 
privind alegerile locale 
 
 
 

Cum apreciaţi activitatea Primăriei Municipiului Craiova în raport cu aşteptările cetăţenilor şi problemele 
oraşului, ca fiind...? 
 1. Foarte bună 
 2. Bună  
 3. Proastă 
 4. Foarte proastă 
 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Aprecierea activităţii Primăriei Municipiului Craiova 

  % 

 Foarte buna 7.3 

Buna 62.6 

Proasta 17.2 

Foarte proasta 8.8 

Nu stiu 4.0 

Total 100.0 
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Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de activitatea primarului interimar Marinică Dincă? 
 1. Foarte mulţumit 
 2. Mulţumit 
 3. Nici mulţumit, nici nemulţumit 
 4. Nemulţumit 
 5. Foarte nemulţumit   

0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

 

Gradul de mulţumire faţă de activitatea primarului 
interimar, Marinică Dincă 

  % 

 Foarte multumit 2.8 

Multumit 22.2 

Nici multumit, nici nemultumit 36.5 

Nemultumit 16.2 

Foarte nemultumit 7.0 

Nu stiu 15.3 

Total 100.0 
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Cine aţi dori să fie primar al Municipiului Craiova?   
 1.__________________________________________________ 0. Nu ştiu/Nu pot aprecia 

 
 

 

Opţiunea pentru ocuparea funcţiei de primar 
(întrebare deschisă) 

  % 

 Antonie Solomon 54.0 

Marinica Dinca 6.5 

Gheorghe Nedelescu 2.7 

Lia-Olguta Vasilescu 2.0 

Altcineva 9.2 

Niciunul 0.7 

Nu stiu 25.0 

Total 100.0 

*Sub 1% fiecare 
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Pe cine aţi vota pentru ocuparea funcţiei de primar al Municipiului Craiova dintre următorii posibili 
candidaţi? 
 1. Antonie Solomon 
 2. Marinică Dincă 
 3. Gheorghe Nedelescu 
 4. Lia-Olguţa Vasilescu 
 5. Marian-Jean Marinescu 
 6. Horaţiu Buzatu 
 7. Ion Prioteasa 
 8. Mario Ovidiu Oprea 
 9. Mihai Fifor 
 10. Cristina Calangiu 
 11. Radu Berceanu 
 12. Dragoş Cotârcea    99. Nu voi vota 
 13. Altcineva      0. Nu ştiu/Nu m-am hotărât încă 

 

Opţiunea pentru ocuparea funcţiei de primar  
(întrebare închisă) 

  % 

 Antonie Solomon 59.1 

Marinica Dinca 6.0 

Lia-Olguta Vasilescu 5.6 

Gheorghe Nedelescu 4.4 

Ion Prioteasa 4.1 

Cristina Calangiu 2.1 

Marian-Jean Marinescu 2.0 

Radu Berceanu 0.7 

Mihai Fifor 0.7 

Dragos Cotarcea 0.3 

Mario Ovidiu Oprea 0.3 

Horatiu Buzatu 0.1 

Altcineva* 3.3 

Nu voi vota 3.7 

Nu stiu 7.5 

Total 100.0 

*Sub 1% fiecare 

 
 


